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   :مابلد قتتاا  لادينا المعطيات الآتية تكن لل

  ت:السلع والخدماسوق 

C =2000 + 0.75 Yd /  I = 3000 - 1000 i  /  G = G0 = 4000  / T =2000 + 0.2 Y  /  TR = TR0 = 2000    

X = X0 = 4000      /  M = 3000 + 0.1 e Y  

  و ــلنقاسوق:                                                                    MS = M0 = 1000      /    MD = 0.4 Y  - 400 i 

 وعات:ميزان المدف                                                                                                                              BK = - 1000 + 1000 i   

  

 .(BP) ومعا لة (LM) وسوق النقو  (IS) تاستخرج معا لة التوازن في سوق السلع والخدما /1

  . هي حالة ميزان المدفوعات ما، ( e= 1)معدل الفائدة والدخل في التوازن في حالة سعر صرف حسب أ/2

 والخــــارجي  الداخلي التوازن التي تحقق  ( e -* Y - *i *) مستوياتحد   /3

  . اـــــــــنيمثل التوازنات بيا/4


